

画太阳



我画了一个红红的太阳，送给消防员。他们扑灭大火，把人们从大火中解救出来。

我画了一个雪白的太阳，送给医生和护士。他们是白衣天使，在疫情期间，为我们战胜病毒开辟了一条顺畅的道路。

我画了一个蓝蓝的太阳，送给警察。他们保家卫国，保护着我们的安全。

送给老师一个什么颜色的太阳呢？哦，画个彩色的，因为老师是园丁，他们浇灌着祖国的鲜花。

新区学校二(3)班 胡雨宸
指导老师 王培

动物王国运动会

一大早，森林里的小动物们就聚集到广场上，这是为什么呢？原来一年一度的动物王国运动会正在举行。

我们先去游泳赛场瞧一瞧吧！青蛙、青蛇和小鸭子来参加比赛了。小鸭子先做了准备动作，发令枪一响，小鸭子扇了扇翅膀，扑通一声，跳到了水里，脚掌像小船桨一样在水中划来划去，它的翅膀也拍打着水面。青蛇和青蛙也在另一边你追我赶、毫不示弱。最后，灵活的游泳健将小鸭子取得了胜利。

其他比赛也在热烈进行中，其中最打动人心的是短跑比赛。只见长颈鹿慢悠悠地走了过来，它岔开双腿，弯下了脖子，将头贴近起跑线；大象早早地来到赛场，它前腿弯曲，用象牙顶住起跑线；鸵鸟也跃跃欲试，自信满满。只听“砰”的一声，发令枪响了，鸵鸟像出膛的子弹冲了出去，长颈鹿仿佛离弦的箭跑了出去，只有大象笨拙地跑在后面，观众都站起来为他们鼓劲。最终，长颈鹿得到了冠军，开心的笑容充满了整个赛场。

比赛在欢声笑语中结束了，真是令人难忘啊！
新区学校二(5)班 陶晗
指导老师 胡秀贤

黄山游记

今年暑假，我怀着无比激动的心情和爸爸妈妈一起去爬黄山。

我们来到黄山脚下，向上眺望，顿时心潮澎湃。来到玉屏楼，映入眼帘的是国之瑰宝——迎客松。爸爸说：“这棵树是从玉屏楼左侧破石而出，已经有800多年的历史了，从树干中部伸出两大侧枝，向前展开，像不像一个好客的主人，在欢迎远道而来的客人？”

接着，我们朝莲花峰方向前行，莲花峰海拔1864.6米，是黄山最高的一座山峰，旁边小峰簇拥，好似新莲初开，仰天开放，故名“莲花峰”。一路上的美景映入眼帘，远远望去，层峦叠嶂，云海翻涌，可是渐渐地，我感觉体力不支了，整个人像被霜打蔫儿的茄子，没精打采，哭丧着脸跟妈妈说道：“太累了，我不想爬了。”妈妈开导我：“不积跬步，无以至千里，要学会坚持。累了我们可以休息，绝不要轻易放弃，要不断挖掘自己的潜力，熬过最难的那瞬间，接下来就是坦途。”爸爸在一旁也笑嘻嘻地说：“黄山美不美，全靠两条腿，小朋友，加油呦！”于是，我们继续前行，经过莲花洞，来到最险的一段路，两边都是悬崖峭壁，石级只能一人通行，台阶很高，我踌躇不前，感觉腿都软了，忍不住地打颤，爸爸在我后面鼓励我：“宝贝，相信自己，慢慢来，我们一定可以爬上去。”我把拐杖交给妈妈，手脚并用，不敢回头，慢慢往上爬，功夫不负有心人，终于到了山顶，站起身，四周群峰尽收眼底，忍不住惊叹道：“薄海内外，无如徽之黄山，登黄山，天下无山，观止矣。”

接下来的路程，我仿佛变身为一个小马达，轻松爬过百步云梯、一线天、鳌鱼峰、飞来石、光明顶……傍晚，我们在丹霞峰迎来了期盼已久的日落，太阳从对面的九龙峰后落下，霞光晕染整片天空。

有人喜欢华山的险峻，有人喜欢泰山的雄伟，有人喜欢峨眉山的清秀，而我最喜欢黄山的奇特。

新区学校三(8)班 唐宁远
指导老师 张艳楠

给航天工作者的一封信

敬爱的航天工作者们：

近来身体可好？

航天员们，中国航天事业的飞速发展离不开你们日复一日、年复一年在太空中的辛苦“耕作”和研究。神舟十三号航天员王亚平进行的两次太空授课让我记忆犹新。她向我们展示了冰墩墩在太空中的“原路返回”、纸花在水中“绽开”、太空中打乒乓球等许多有趣的实验，引发了我许多的思考，让我受益匪浅，并对太空有了新的认知和美好的憧憬。

工程师们，中国航天员们之所以能“漫步”太空，离不开你们夜以继日的钻研；中国航天员们之所以能做太空讲师，更离不开你们精雕细琢的设计。

我要感谢所有为中国航天贡献力量的工作人员。从东方红一号、神舟五号到十四号、太空空间站……你们为航天事业默默奋斗着，你们是我心目中真正的英雄！

“少年强则国强”，我一定要好好学习，用知识武装自己，长大后像你们一样，为国家的发展做出自己的贡献，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量！

祝

身体健康，事业有成！

张月扬

2022年8月9日

新区学校四(1)班 张月扬

给航天员阿姨的一封信

敬爱的航天员阿姨：

你们好！

我出生于江海交汇的南通，是一个即将上五年级的小学生。王亚平老师、刘洋阿姨，我早就认识你们了。作为一名中国人，我真的为你们骄傲，为你们自豪，全国的人民，还有身在异国、远在海外的侨胞们，他们都会以你们为荣。

从小到大我对浩瀚的宇宙和载人航天有着浓厚的兴趣，尤其是学习了语文课本上的《千年梦圆在今朝》，知道了我国航天技术的发展历程。现在我肚子里有一大堆问题想要问你们。月亮里真的有广寒宫吗？广寒宫里面有嫦娥和她心爱的小玉兔呀？你们睡在太空舱里舒服吗？在失重的环境下，你们怎么喝水、吃饭呢？

你们知道吗，我们学校也十分重视航天事业。平时，老师总会兴致勃勃地为我们普及航天知识。这次暑假作业就是以航天精神为主题的，作业指导我们登上博览求知舱、航天逐梦舱、艺术创作舱、科学创新舱、活力健身舱、趣味生活舱。整个假期，我们在宇宙的太空里翱翔，开阔了眼界，学到了很多航天知识。

当看到你们在地球上刻苦训练的纪录片时，我被你们认真训练的样子深深打动。你们为了模仿太空失重环境，一头扎进深水池；为了适应太空往返，坐上离心机训练，挑战身体的极限；为了让动作更加精准，每天身穿六七十斤的太空服，同样的动作要训练几百次。刚开始我还觉得这样很有趣，可是当我坐过游乐园的过山车后，那种让人心跳加速、想吐又吐不出来的感觉，让我双腿发战，一辈子也忘不了。然而，你们却要在这里每天反反复复艰苦训练成千上万次。你们是新时代的女中豪杰，是我学习的榜样。

俗话说：“少壮不努力，老大徒伤悲。”你们是我的指路人，我要以你们为榜样，珍惜时间，好好学习，做更好的自己，长大后成为像你们一样优秀的人！与此同时，我会永远牢记我们中国人的航天精神：特别能吃苦，特别能战斗，特别能攻关，特别能奉献。

祝

飞天愉快，万事如意！

陈骊樾

2022年8月18日

新区学校四(9)班 陈骊樾

指导老师 冯严

几位“黑不溜秋”的朋友

“送给你！”小妹妹很兴奋，将她的战利品——三只小蝌蚪，赠给了我。我笑了笑，表达谢意后，把这几位“黑不溜秋”的新朋友领回了家。

有趣

细细瞧，这几位新朋友可真有趣：大脑袋、长尾巴，小巧玲珑，浑身黑不溜秋的，闲游时，跟一个个跳动的小逗号似的。看他们欢天喜地的活泼样，我打心眼儿里为他们高兴！

新家

别看蝌蚪“娇嫩”，养起来却十分简单轻松。一盆河水、一些青苔、几颗螺蛳就足够变为一个豪华的“蝌蚪之家”啦！河水里的微生物，可以使他们美餐数十顿；青苔，是蝌蚪的安全基地；螺蛳嘛，既是他们的玩伴，又是“美味制造机”，因为它们的壳上也藏着丰富的“美食”。进入这个新家，他们游得更起劲了，似乎在为我献上一支优美的芭蕾舞呢！

变身

时间，如顽皮的孩子，跳啊、蹦呀、闹哇，一转眼，蝌蚪变了，渐渐地，他们的后腿长了出来，一只、两只！我看着眼前的蝌蚪，似乎看见了一只只健壮有力的青蛙，猛蹬后腿，在田野里跳跃，在禾苗间蹦起；鼓起两腮，在树荫下鸣叫，在星光下歌唱……又过了几天，他们又变了，两只蝌蚪，不，是小青蛙，他们的前腿也舒展开！当我发现这一“奇迹”时，更加尽力地去照顾他们了。我期待着、憧憬着我的动物朋友们长大的时候一展歌喉、为民除害！

不得不说，和三位“朋友”在一起的生活是美好、充满惊喜、期待满满的。我真要再次感谢那个小妹妹，带给了我这份快乐！

新区学校四(6)班 丁梓萌
指导老师 顾凯

《当幸福来敲门》观后感

一部好的电影，不需要惊人的特效、华丽的场景、震撼的音乐；好的影片，那质朴的简单的生活片段就足以打动人心。我最喜欢的电影《当幸福来敲门》就是根据真实的故事改编而成，讲述了主人公克里斯功成名就之前的坎坷经历。

在旧金山，一名濒临破产、老婆离家的落魄推销员克里斯，独自带着儿子托尼在外打拼。克里斯以卖扫描仪为生，但是苦于销量不好，拿不到收入，甚至还被房东赶了出去，从此他便和儿子到处流浪，睡过街道，睡过卫生间，靠救济过活，带着儿子颠沛流离，但他仍旧善良乐观。有一天，克里斯看到了一个股票交易员的工作，工资很高，但是前六个月是没有底薪的，克里斯为了养活自己和儿子，他便想着法子去招呼应聘人，在他不断努力争取下，证券公司的实习通过啦。那天下班后的克里斯穿梭在熙熙攘攘的人群中，双手猛烈地击掌，露出无比激动的心情，那应该就是“当幸福来敲门”的喜悦。

他不但善良乐观，还是一个称职的父亲。无论生活和工作给了他多少打击和压力，他在儿子托尼面前永远表现得无忧无虑，并在每个周六陪儿子去打篮球。他告诉托尼：“千万不要让任何人来决定是否可以做成某事。”无论生活有多少磨难，只有自己努力向前，幸福就一定是会来敲门的。

在故事的最后，克里斯创办了一家公司，变成了亿万富翁，他和儿子一起站在桥边，回想起以前的经历，他不禁潸然泪下：“当你认为最困难的时候，其实就是你最接近成功时候。”

我相信每个人都会遇到困难，但如果你此时开始泄气，你将会在绝望的泥潭中越陷越深，而如果你此时充满信心努力向上爬，总会爬出泥潭，走向那如诗如画的天地。

新区学校四(7)班 陶佟傲博
指导老师 杨秋琦

 新区学校
组稿老师 王培